Avant-première - Aston Martin DBX

Aston Martin a confirmé le nom de son futur SUV, il s'appellera DBX.



Nous vous l'annoncions lors de la présentation exclusive de la DBS Superleggera, le constructeur de Gaydon succombe à son tour à la monde des SUV. Maintenant la marque valide ce que nous avions pensé, à savoir qu'il reprend le nom du concept car présenté au Salon de Genève en 2015.













Pour l'heure, Aston Martin ne dévoile pas beaucoup d'autres détails sur le modèle, toutefois les images du prototype démontre que le DBX affiche une identité dans la lignée des véhicules de la marque. Notamment grâce à sa calandre, son apparence ne laisse aucun doute sur ses origines.







Pour patienter jusqu'à sa présentation officielle en fin d'année prochaine, Aston Martin nous propose quelques images du prototype en phase de test sur les routes de terre du fameux rallye du Pays de Galles. Tout cela laisse présager de bonnes choses, surtout que le constructeur insiste sur le fait que le DBX ne sera pas un simple SUV de plus, mais bien un pur produit Aston Martin avec tout le plaisir que cela procure.





